TEMA: Szdveges feladatok

(1) Aginak és Bednak 6sszesen 1200 Ft-ja van. Aginak 316 Ft-tal tobb a pénze, mint Beanak.
Mennyi pénzik van kilén-kilén?

(2) Harom konyvespolcon dsszesen 172 db kényv van. Az els6n 32-vel tobb, mint a masodikon,
a harmadikon pedig kétszer annyi, mint a masodikon. Hany kényv van kilén-kilon az
egyes polcokon?

(3) Gondoltam egy szamot. Megszoroztam 3-mal és hozzaadtam 9-et. Ha az igy kapott 6ssze-
get elveszem a 250-bél, akkor a gondolt szam kétszeresénél 6-tal nagyobb szamot kapok.
Melyik szamra gondoltam?

(4) Agnes 4 kg almat vasarolt és 98 Ft-ért citromot, Barbara 5 kg almat vasarolt és 28 Ft-ért
csokit. A két lany egytt kétszer annyit koltott, mint Csilla, aki 6 kg almat vett és 18 Ft-ért
ragot.

Mennyibe kerilt 1 kg alma?

(5) Aginak és Beanak 6sszesen 500 €-ja van. Agi és Bea pénzének arénya A : B = 3 : 7. Mennyi
pénzik van kilon-kalon?

(6) Melyik a szam, amelynek a 9-szerese 40-nel kisebb, mint a nala 10-zel kisebb szam 10-
szerese?

(7) Egy osztaly 50 kg-mal tobb papirhulladékot gy(jtott, mint a masik. A harmadik osztaly két-
szer annyit, mint az els6 kett6 egyitt. Mennyit gydjthetett kilon-kilon a harom osztaly,
ha egyutt 3 t-nal kevesebb papirt gyUjtottek?

(8) Egy téglalap egyik oldalanak hossza haromszorosa a masik oldal hosszanak. Mekkora a
terilete, ha a kerllete 24 cm?



